
ドックランアンケート調査
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犬種

ダックスフンド
ポメラニアン
チワワ
ヨークシャテリア
トイプードル等柴犬等

ゴールデンリトルリバー
サルーキー等
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①ぜひ希望する
77%

②あったらいいな程度
18%

③必要までも思わない
2%

④必要ない
3%

設置について
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①利用したい
95%

②利用はしない
5%

設置されたら
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①有料でも使用する
55%

②有料なら使用しない
3%

③料金が安ければ使用する
27%

④無料にするべき
14%

⑤その他
1%

料金
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動物病院受診件数
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